

## ZRIAĎOVACIA LISTINA

**Súkromné špecializované centrum poradenstva a prevencie pre deti  
a žiakov s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami,  
Štefánikova 1279/27, Gbely**

V súlade s § 22 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov vydáva zriaďovateľ túto **zriaďovaciu listinu**.

<b>Zriaďovateľ:</b>	PaedDr. Bohuslava Vašíčková, Učňovská 655/9, Gbely, rodné číslo
<b>Názov školského zariadenia:</b>	Súkromné špecializované centrum poradenstva a prevencie pre deti a žiakov s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami, Štefánikova 1279/27, Gbely
<b>Druh školského zariadenia:</b>	Zariadenie poradenstva a prevencie
<b>Typ školského zariadenia:</b>	Špecializované centrum poradenstva a prevencie
<b>Sídlo:</b>	Štefánikova 1279/27, 908 45 Gbely
<b>Identifikačné číslo:</b>	55577750
<b>Výchovný jazyk:</b>	Slovenský
<b>Forma hospodárenia:</b>	Nezisková organizácia
<b>Dátum zriadenia:</b>	1.9.2023
<b>Verejnoprospešné činnosti:</b>	Vykonáva odbornú činnosť, ktorou je poradenská činnosť, psychologická činnosť, pedagogická činnosť, špeciálno- pedagogická činnosť, logopedická činnosť, liečebno-

pedagogická činnosť a sociálno-pedagogická činnosť zameraná na optimalizáciu výchovného, vzdelávacieho, psychického, sociálneho a kariérového vývinu detí od narodenia až po ukončenie prípravy na povolanie.

**Predmet činnosti:**

Odborné činnosti podpornej úrovne piateho stupňa zamerané na autizmus alebo ďalšie pervazívne vývinové poruchy.

**Štatutárny orgán:**

Riaditeľ školského zariadenia

**Vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý školské zariadenie spravuje:**

Školské zariadenie hospodári s majetkom zvereným do správy zriaďovateľom na základe preberacieho protokolu. Objekt, ktorý spravuje školské zariadenie má zriaďovateľ v dlhodobom prenájme od fyzickej osoby na základe zmluvy o nájme.

**Čas, na ktorý sa škola zriaďuje:** Neurčitý

**Dátum a číslo rozhodnutia ministerstva o zaradení do siete škôl a školských zariadení:**

2023/8542:9-A2101, zo dňa 15.5.2023

Táto zriaďovacia listina nadobúda účinnosť dňom **1.9.2023**

PaedDr. Bohuslava Vašíčková  
zriaďovateľ